

国务院联防联控机制发布《通知》

加强新冠病毒核酸检测全链条监管

新华社北京6月2日电 国务院联防联控机制最新发布《关于进一步加强新冠病毒核酸检测全链条监管的通知》，要求进一步加大核酸检测监管力度，服务疫情防控大局。

通知从严格检测机构和人员资质管理，规范样本采集、保存和转运管理，强化核酸检测机构日常监督管理，加强应急状态下核酸检测机构监管，提升核酸检测资源利用效能，严格落实核酸检测机

构退出机制共六个方面对进一步加强新冠病毒核酸检测全链条监管提出具体工作要求。

在资质管理方面，通知明确，各地要进一步落实医疗机构管理和临床基因扩增检验实验室管理有关规定，严格检测机构和人员审批准入。承担大规模核酸检测任务的，应符合大规模核酸检测实验室管理规定，近两年内未受行政处罚，且最近两次省级以上室内质评结果合格。

在样本采集方面，通知指出，所有采样人员均应当经卫生健康部门规范化培训并考核合格后，参与核酸采样工作。不得以视频培训代替实践操作培训。采样人员均要熟练掌握鼻咽和口咽拭子采集方法，确保操作规范到位。

根据通知，各地要强化日常监督管理。通过加大医疗机构校验力度，采取飞行检查、随机抽查等方式，督促检测质量持续改进。落实医学检验实验室每月审核制度，组织对其依法执业、检测

质量等情况逐一进行全程监管，并向社会公布审核结果。

通知还明确，在发生聚集性疫情开展大规模核酸检测过程中，卫生健康行政部门应当向每一家承担检测任务的医学检验实验室派驻临床检验专家作为质量监督员，驻点进行全流程监管。承担检测任务的医学检验实验室要安装视频监控设备，全程记录加样、核酸提取和扩增、报告等重点环节，影像资料至少保存一个月备查。

单次发射卫星数再创纪录

长二丙“一箭九星”发射成功

6月2日午间，由中国航天科技集团所属中国运载火箭技术研究院抓总研制的长征二号丙运载火箭在西昌卫星发射中心点火升空，以“一箭九星”的方式将吉利科技集团旗下浙江时空道宇公司吉利星座01组卫星送入预定轨道，发射任务取得圆满成功。

这是长征二号丙运载火箭在2022年的第四次宇航发射，也是时隔13天后又一次飞越苍穹。

据火箭院长征二号丙运载火箭型号总体副主任设计师邢建伟介绍，本次任务中长征二号丙运载火箭单次发射卫星数量再创纪录。此前，2018年10月，长二丙火箭“一箭八星”发射中法海洋卫星和7颗搭载小卫星；2022年3月，“一箭七星”发射银河航天6颗通信卫星和1颗搭载小卫星。

此次长征二号丙运载火箭一次发射就完成了一个轨道面全部9颗卫星部署，更重要的是，长征二号丙运载火箭正处于多个新任务并行设计、多个发射场并行推进、多个产品线并行生产超高密度发射阶段。

(据新华网)



我国坚持脱贫人口全年就业 3000 万人目标不动摇

新华社北京6月1日电 国家乡村振兴局局刘焕鑫表示，要推动巩固拓展脱贫攻坚成果各项措施尽快落地见效，最大限度减少疫情影响，采取有力措施确保今年全国脱贫人口务工就业规模稳定在3000万人以上，要坚持既定目标任务不动摇，工作总体安排部署不改变，千方百计、想方设法确保完成全年目标任务。

刘焕鑫是在日前召开的全国乡村振兴局长视频会议上作出上述表述的。

刘焕鑫表示，巩固拓展脱贫攻坚成果、牢牢守住不发生规模性返贫的底线，是乡村振兴系统的首要职责和底线任务。2021年，脱贫人口务工收入占比接近70%，稳住了岗位、实现了就业，防止返贫致贫就有了坚实支撑。截至今年5月底，脱贫劳动力（含防止返贫监测对象）务工规模3133万人，完全成年目标任务的103.8%。

会议指出，在看到成绩的同时，要清醒地认识到，受新一轮新冠肺炎疫情和国际局势变化等影响，我国经济下行

压力加大，脱贫劳动力稳岗就业压力增大，帮扶产业带动增收能力减弱，巩固拓展脱贫攻坚成果面临的困难挑战明显增多。

会议强调，要深入开展防止返贫动态监测帮扶排查，发挥好公益岗位、帮扶车间吸纳就业作用。对返乡回流的脱贫劳动力，建立跟踪服务机制，落实帮扶责任。要强化产业帮扶，提高中央衔接资金用于产业的比重，确保今年达到55%以上，重点支持联农带农富农产业发展，促进脱贫人口、监测对象持续增收。

刘焕鑫表示，今年以来中央出台一系列聚焦“守底线、抓发展、促振兴”的政策措施，各地要把此前和这次出台的政策措施结合起来一并抓好落实，确保取得扎实成效。国家乡村振兴局将持续开展应对疫情影响监测调度，适时组织暗访调研，对存在突出问题的地区进行通报。各地应对疫情影响、推进巩固拓展脱贫攻坚成果工作情况，将作为2022年度巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核评估的重要内容。

刘焕鑫表示，今年以来中央出台一系列聚焦“守底线、抓发展、促振兴”的政策措施，各地要把此前和这次出台的政策措施结合起来一并抓好落实，确保取得扎实成效。国家乡村振兴局将持续开展应对疫情影响监测调度，适时组织暗访调研，对存在突出问题的地区进行通报。各地应对疫情影响、推进巩固拓展脱贫攻坚成果工作情况，将作为2022年度巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核评估的重要内容。

奋进新征程 建功新时代

来看“浙”里的绿水青山

初夏的安吉“半日闲·朴宿”民宿，庭院内草坪、盆景、树木与竹林参差分布，搭配着现代民居、游泳池和秋千，仿佛色彩缤纷的童话世界。

“一人一庭院，一茶一下午。”民宿经营者吴爱金不时在微信朋友圈晒出自家庭院。一年四季客人不断，她自己对接客源、装扮庭院、厨房做菜，事事办得妥帖。

这家民宿所在的浙江安吉县灵峰街道横山坞村艺术民宿村，是“政府+村集体+工商资本”合力运营村庄的范本。村里的老房子经过改造，变成民宿、咖啡馆、艺术馆等，在绿水青山衬映之下别具韵味。

目前安吉县共有民宿1300多家，2021年乡村旅游接待游客超过1206万人次，经营总收入达到31.96亿元。

本世纪初，开山采石、伐竹毁林的粗放式增长方式让安吉发展走到了十字路

口：村民口袋越来越鼓，但朝夕相处的生活环境越来越差。迷茫时刻，“绿水青山就是金山银山”理念拨云见日，开启当地绿色发展新篇章。

安吉是浙江生态文明建设的缩影。在“绿水青山就是金山银山”理念指引下，浙江以“八八战略”为统领，久久为功扎实推进“千村示范、万村整治”工程、生态省建设等，探索发展经济与保护生态之间的关系，生态文明建设不断迈上新台阶。

率先实施全省GDP考核差别化评价指标体系，首创“河长制”、“环保一票否决制”，分步实施“五水共治”、“三改一拆”及小城镇环境综合整治等专项行动，推进“亩均论英雄”、产业园区“腾笼换鸟”，开启“全域大花园”建设……绿色，成为浙江发展最动人的色彩。

2021年，浙江空气质量、地表水、

近岸海域水质优良率创历史新高，省控断面I~III类水质占比提高1.3个百分点，设区城市空气质量优良天数增加。

今年2月，浙江省丽水市庆元县发布生物多样性本底调查结果显示，该县共发现百山祖角蟾、皱纹油囊蕨、丽水丽丝盖伞等3个全球新物种，中国新记录种27个，浙江新记录种99个，豹猫、阳彩臂金龟等一批珍稀濒危的物种也相继被发现。

在“浙”里看见美丽中国。生态文明建设进程中，浙江各地美丽生态、美丽经济与美好生活互促共进的图景徐徐铺展。

曹娥江与会稽山、四明山相交之处，有一座山水秀丽、人文荟萃的江南小城——绍兴市上虞区。在上虞东澄村，保存完好的万年石浪、千年梯田和百年古村，吸引众多长三角地区游客，支撑全村兴起46家民宿、农家乐。

65岁的村民徐爱红会种红薯，也会制作咖啡。随着村里旅游业发展，常年务农的她有了新职业——一家乡村主题咖啡馆的咖啡师。“整个人都年轻了！”徐爱红对记者说，这份新职业给她带来了额外收入，更增长了她的见识。

不仅如此，上虞还是产业绿色发展的高地，其卧龙控股集团是一家专注实业、绿色发展的制造业企业，集团旗下“单项冠军”企业——卧龙电气驱动集团股份有限公司，是全球电机驱动行业的龙头企业，2021年营业收入超过139亿元。

浙江大学中国农村发展研究院首席专家黄祖辉认为，“绿水青山”是对优良自然资源的形象概括，而“金山银山”既包括自然生态本身的价值，也包括其转化成经济与社会的价值。

(新华社杭州6月2日电)

广告

不动产登记证明作废公告

因下列不动产权利已被司法处置强制注销抵押，我局无法收回他项权证，根据湖南省衡阳市蒸湘区人民法院(2022)湘0408执830号协助执行通知书及(2022)湘0408执623号执行裁定书和《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，现公告作废。

序号	不动产权证明号	抵押权利人	权利类型	不动产能坐落	备注
1	00013603	中国建设银行股份有限公司衡阳市分行	抵押权	衡阳市雁峰区中山南路80号时代广场A栋101-1室(雁峰区中山南路76-94号101)	权利人衡阳财茂房地产开发有限公司

衡阳市自然资源和规划局
2022年6月1日

迁坟公告

因东阳渡街道国际物流港项目建设的需要，新塘村位于项目用地红线范围内的全部坟墓需要搬迁。现将有关事项公告如下：

一、搬迁范围

东阳渡街道国际物流港项目红线内的全部坟墓。具体范围为：位于东阳渡街道新塘村。

二、搬迁时间

坟墓主人或代理人于2022年6月2日前到各自村委会办理有关搬迁补偿手续，并于2022年6月17日前搬迁完毕。

三、补偿依据
衡政办发[2021]1号文《衡阳市集体土地征收与房屋拆迁补偿安置办法》。

四、有关要求

逾期未搬迁的将作为无主坟处理。无主坟处理后不再支付坟墓搬迁费用。

新塘村联系人：刘宏明

18973479503

东阳渡街道国际物流港项目建设协调指挥部

2022年6月2日

清算公告

衡阳市人力资源和社会保障协会于2022年6月1日决定注销，同时成立注销清算组。为保护该协会债权人的合法权益，请本协会债权人于本公告发布之日起45日内向本协会清算组申请债权。

联系人：贺岚

联系电话：0734-8867100

衡阳市人力资源和社会保障协会

2022年6月1日

下列证件声明作废

1.衡阳市乐谷生态农业发展有限公司公章一枚，编号为43040610003550。

2.中国银行衡阳市中心支行发给衡阳市图书馆学会的开户许可证正本，核准号为J554000459801。

3.衡阳市中心医院发给王熙雯的出生医学证明，编号为Q430897374。